

A Mosoly Világnapja

A Kispesti Vass Lajos Általános Iskola az országban elsőként kapta meg a „Mosolygós Iskola” címet, amely nagyon nagy elismerés számunkra és egyben felelősség is, hogy folyamatosan tovább tudjunk adni az üzenetét.

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben egy egész tanítási napot szántunk a Mosoly Világnapjára. Már egészen korán reggel gyerekek olvastak fel mosolyról és pozitív gondolkodásról szóló bölcs gondolatokat az iskolarádióban. Később „mosolygós”, azaz vidám zenei válogatás szólt az iskolarádióban (Sia: Smile, Oláh Gergő: Mosoly).

Ezt követően a napot egy közös programmal zártuk, amelynek keretében összegyűlt minden osztály – szép idő lévén, az udvaron – és bemutatták a gyerekek a saját maguk által gyűjtött mosollyal kapcsolatos idézetüket. Voltak osztályok, ahol mindenki énekelve, vagy táncolva, vagy drámajátékkal adták elő mosolygós üzeneteiket, hatalmas örömet és mosolyt varázsolván az egybegyűltek arcára. A nap végén közösen útjára engedték az iskola mosoly lufiját, bízva abban és jelképezve, hogy a Kispesten élő emberek körében is mosolyt csalhatunk sokak arcára.

A rendezvény végén minden osztály átvette a mosolytábláját, melyet novemberre elkészítettek. Ezek a mosolytáblák kiállításra kerülnek az iskola galériájában. A kiállítás novembertől folyamatosan megtekinthető lesz a 2018/2019-es tanévben, mely eseményre szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A „Mosoly Világnapja” alkalmából szervezett programunkra minden gyermek és pedagógus örömmel és sok mosollyal készült, így jutottunk el oda, hogy az iskolában egy óriási mosolynappá vált ez az egész esemény. Mindezen felül az iskolának van egy mosolygós munkaterve, amely minden nap alapul szolgál ahhoz, hogy a mosoly és a pozitív gondolkodás milyen nagyon fontos.

Megköszönöm az iskola minden tanulójának és dolgozójának, valamint nem utolsósorban Farkas Éva „A mosolygós Magyarországért” mozgalom vezetőjének, hogy lelkesen, elkötelezetten és jobbnál jobb ötletekkel segítették a mosollyal kapcsolatos törekvéseinket, mert csak így valósulhatott meg idén ez a nagyszabású rendezvényünk!

Budapest, 2018. október 30.

Pap Éva
tanító